



MUNICÍPIO DE MURIAÉ

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 16, DE 13 DE JULHO DE 2018

O **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL**, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação do Edital nº 16, de 13 de Julho de 2018 para exame de seleção pública destinada ao preenchimento de vaga e formação de cadastro de reserva de estagiário de graduação em Educação Física, para atuação nos dispositivos da política de assistência social do município de Muriaé.

ONDE SE LÊ:

- I. 1.9. Não serão permitidas inscrições de estudantes que estejam cursando o último ano ou semestre letivo dos cursos de graduação em Pedagogia, Psicologia e Serviço Social de uma entidade conveniada (IES).

LEIA-SE

- I. 1.9. Não serão permitidas inscrições de estudantes que estejam cursando o último ano ou semestre letivo dos cursos de graduação em Educação Física de uma entidade conveniada (IES).

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Muriaé, 25 de Julho de 2018

CARLOS MAGNO DE OLIVEIRA
Secretário Interino de Desenvolvimento Social